RPP DARING/PJJ Kelas 1 Bahasa
Indonesia Tema 3 ST 4 KD 3.7

Tema 3 (Kegiatanku)

Satuan Pendidikan:SDN ..........ccccceeerrinnnnee
Kelas/ Semester: | (Satu) /1

Tema 3 : Kegiatanku

Sub Tema 3 : Kegiatan Malam Hari

Muatan Pelajaran : Bahasa Indonesia

Pembelajaran: 2 Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (2 x 35 meni



Kompetensi Inti (Kl)

Kl 1: Menerimadan menjalankan ajaran Agamayangdianutnya.

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percayadiri dalam
berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru.

Kl 3: Memahami pengetahuan faktualdengan cara mengamati mendengar, melihat, membaca dan

menanya berdasarkan rasaingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan
benda-bendayangdijumpainyadi rumah, sekolah.

Kl 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yangjelas dan logis dan sistematis, dalam karya
yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalamtindakanyang
mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia.

Kompetensi Dasar (KD)
Sub Tema 4 "Kegiatan Malam Hari"
Muatan Bahasa Indonesia

3.7 Menentukan kosakata yang berkaitan dengan peristiwa siang dan malam melalui teks pendek
(gambar, tulisan, dan/atau syairlagu) dan/atau eksplorasi lingkungan.

Indikator Pembelajaran
Muatan Bahasa Indonesia

3.7.1. Dengan menyimak gambardan teks yang disampaikan oleh guru siswa dapat mengidentifikasi
kosa kata tentang kegiatan malam hari dengan tepat.

Tujuan Pembelajaran




1. Dengan menyimak gambar dan teks yang disampaikan oleh guru siswa dapat mengidentifikasi
kosa kata tentang kegiatan malam hari dengan tepat.

2. Dengan menceritakan kembalisiswa dapat menunjukkan kosa kata tentang kegiatan malam hari
dengantepat.

3. Melalui diskusi siswa mampu mengidentifikasi perilaku di malam hari yang sesuai dengan aturan
di rumah.

Kegiatan berdoa

Sebelum kita belajar, marilah kita berdoa terlebih dahulu agarilmuyangkita pelajari bisamembawa
keberkahan untukkita semua.

1 - Doa Sebelum Belajar


https://youtu.be/v_kqwNnX0sQ

lndgﬁ

3 - Menyanyikan Lagu Indonesia Raya

Apersepsi

Halo anak-anak kelas 1yang Bapak Ibu guru sayangi dan banggakan. Dimana pun kalian berada,
Bapak Ibu guru doakan semoga kalian tetap sehat selalu. Anak-anak hari ini kita akan belajar
kegiatan di malam hari.


https://youtu.be/bi1JmmkLr6c
https://youtu.be/ANrC9Ep4AXA

4 - Anak-anak ini adalah suasana pada malam hari. Kegiatan apa yang kamu lakukan di malam hari?

Materi Pembelajaran

Malam Hari

Matahari terbenamtanda malam telah datang.
Bulan dan bintang bersinar terang.

Kelelawar mulai terbang.

Jangkrik pun bernyanyi riang.

Burung hantu keluar dari sarang.

Kelap-kelip cahayasi kunang-kunang.



Sambutlah malam dengan hati senang.

Kita dapat beristirahat dengan tenang.

Mata pun akan terpejam saat kantuk datang.

Malam adalah nikmat Tuhan yang tak terbilang.

Pada malam hari banyak kebiasaan baik yang bisa kita lakukan:
1. Mengulang pelajaran dengan tekun.
2. Menyiapkan alat sekolah untuk esok.
3. Membersihkan badan dahulu sebelum tidur.
4. Tidak lupa menyikat gigi agar gigi selalusehat.
5. Membersihkan sendiri tempattidur.
6. Berdoasebelumtidursebagai tanda syukur.
7. Masih banyak lagi yang lainnya.

Kebiasaan baik harus dilakukan sejak kecil. Kelak sangat bergunasaat kita dewasa. Orang tua kita
pun akan senang. Menyenangkan orang tua adalah perbuatan terpuji.

Kegiatan Pembelajaran

e

Siti Rajin Belajar

Setelah Salat Magrib Siti membaca Al-Quran.
Ayah menyimak bacaan Siti.

Ibu pun mendengarkan dari ruang tamu.
Siti anak yang taat beribadah.

Setelah mengaji Siti membuka buku
pelajaran.

Siti mengerjakan tugas matematika dari
Bu Guru.

Siti belajar dengan tekun.
Siti ingin menjadi anak yang pandai.
Agar kelak menjadi orang yang berguna.
\ 2,

Jawablah pertanyaan-pertanyaan berikut sesuai
isi cerita!

1. Apa yang dilakukan Siti setelah salat Maghrib?

2. Di mana Ibu mendengarkan Siti mengaji?



3. Apa yang dilakukan Siti setelah mengaji?

4. Mengapa Siti rajin belajar?

5. Apajudul ceritadi atas?

5 - Lani melakukan kebiasaan-kebiasaan baik dimalam hari.

Buatlah cerita berdasarkan urutan gambar berikut ini !

Evaluasi

Ayo Berlatih i“j‘

Tugas:
MUPEL : Bahasa Indonesia

Buatlah kalimat dari kata-kata di bawah ini, yang berhubungan dengan malam hari!

1. malam



2. bulan

3. bintang

4. gelap

5.terbenam

SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN

1. BukuPedoman Guru Tema: Kegiatanku Kelas 1 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013
Rev.2017, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017).

2. BukuSiswaTema : Kegiatanku Kelas 1 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 Rev.2017,
Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017).

3. Poster
4. LCD Proyektor

5. https://sway.office.com/KxLSAcdylJ2HFMr2?ref=Link

Refleksi

Demikian materi yang Bapak atau Ibu guru sampaikan... Mudah-mudahan dapat bermanfaat buat

kalian semuayangada dirumah...Jangan lupa selalu jaga kesehatan dan selalu cuci tangan sehabis
beraktifitas...



